柿园水厂最后一次管网抢险改造

明晚至周六,西区降压供水

□晚报记者 张华 通讯员 侯俊杰

本报讯 昨日,记者从郑州自来水投资 控股有限公司了解到,作为市重点工程的柿 园水厂出厂水供水干管抢险改造工程正在 加紧进行,截至目前,已经先后进行了两次 降压供水对新旧管网实施碰头对接,并对4 条出厂水干管长度为2.7公里的自来水管道 进行了改造。预计今年6月初改造工程全部 完成后,柿园水厂供水将全面恢复,市区内 部分区域水压低的问题将有效缓解,西区居 民田水将更有保障。

按照工程进度, 柿园水厂出厂水干管第 三次也是最后一次抢险改造工程将于6月1 日21时进行,届时郑州自来水投资控股有 限公司将对柿园水厂一条出厂水干管及附 近沿线4条供水支管实施新旧管网碰头连 接施工;碰头期间,西区部分区域将降低水 压、个别路段会停水,部分居民用水会受到 短暂影响。

本次停水降压时间为6月1日21时至6 月4日21时。其中,郑上路(西三环一华山 路)道路两侧实施停水。

受影响范围的重点单位主要有郑上路87 号院、轮胎厂家属院、共和新街社区、印染厂

京广铁路以西、建设路以南、南三环以 北、西三环以东,该范围内水压降低,四层以 上用户用水会受到短时影响;个别区域在用 水高峰期也会出现水压低的现象。

新密试行嫌犯做义工 表现好将不被起诉

□晚报记者 刘涛

本报讯 新密市检察院让一名交通肇事 犯罪嫌疑人做交通协管员,以考查其悔罪表 现,再决定是否不起诉。目前,已有15名犯罪 嫌疑人得到这一"特别待遇"。这就是正在新 密探索推行的"附条件不起诉制度"

从事义工作为不起诉的附加条件

28岁的新密市农民卢耀辉,于3月12日 驾驶一辆大货车在新密市北环路撞死了一名 路人,4月11日被公安机关移送检察机关审

5月25日,新密市检察院经审查后认为, 犯罪嫌疑人卢耀辉的行为虽然已构成了交通 肇事罪,但其系初犯,犯罪情节较轻,且案发后 积极赔偿被害人家属全部经济损失,取得了被 害人家属的谅解。

根据《新密市人民检察院公诉科附条件不 起诉制度试行办法》的有关规定,新密市检察 院检委会经过讨论决定设立15天的考查期, 如果卢耀辉在考查期内认真学习、遵守纪律, 每月向检察机关书面汇报思想且至少参加一 次公益活动,他将不被起诉。

此后每天从早上7点半到晚7点,卢耀辉 都会准时站在西大街和文峰路的交叉口,认真 维护交诵秩序。

制度设计有严格条件

新密市检察院副检察长梁红玉介绍说,所 谓"附条件不起诉制度",是指检察机关对应当 负刑事责任的犯罪嫌疑人,综合其犯罪事实 情节及人身危险性,认为可不立即追究刑事责 任时,给其设立一定考查期,如其在考查期内 积极履行相关社会义务,足以证实其有悔罪表 现,依法作出不起诉决定的工作机制。

梁红玉说,对附条件不起诉对象,根据不 同的犯罪类型,安排他们参加不同的社会公益 活动,除做交警协管外,还可到社区、敬老院、 慈善机构等做义工。

新密市检察院检察长王青说,该院对轻微 刑事案件推行附条件不起诉制度,不仅可以缓解 审判压力,节约有限的司法资源,而且有利于更 好地教育和挽救犯罪嫌疑人。

新密市检察院从今年探索推行"附条件不 起诉制度"以来,已有15名犯罪嫌疑人得到这 "特别待遇"。其中6人因在考验期内认真 学习、遵守纪律,被检察机关依法决定不起诉, 另9人还在考验期内接受考验。

线索提供 张胜利 张永超

□晚报记者 马燕 张华

昨日郑州最高气温达到了31.1℃,今日,郑州还是多云到晴天, 西南风3到4级,最高温度33℃,最低温度19℃~20℃

省内其他地区,今日白天南部阴天到多云,其他地区多云到晴 全省西南风3到4级,最高温度:南部、东南部28℃~30℃,其他 地区31℃~33℃

6月1日到2日,省内西部晴天到多云;其他地区晴天间多云,最 高气温依然在30℃以上。

夏季心阳最旺 多喝绿豆汤、菊花茶

马上进入6月,炎热的夏季即将到来。中医认为,心对应夏,也 就是说夏季心阳最旺。此时不仅情绪波动起伏较大,机体的免疫 功能也较为低下,起居、饮食稍有不妥,就会引发各种疾 病。当出现目赤耳鸣、牙龈肿痛、口舌生疮、咽痛口干、 尿少色赤、大便秘结等症状时,这就是上火了

按照中医理论,引发"上火"的因素很多,情绪波动、 中暑、受凉、伤风,以及过食辛辣、贪食羊肉等肥腻之品 和缺少睡眠等都会"上火"

在饮食上多饮水,多吃一些容易消化的食物,少吃辛辣、油炸 油腻的食物。多喝绿豆汤、菊花茶,适量吃些苦瓜、百合之类的苦 味食物,同时注意多休息。特别提醒人们,夏天进补吃药时一定要 辨证施治,进补用药量不要太大,以免"败火不成、火上泼油"





眼睛美关键在干要有神 如范冰冰的眼睛眼裂宽/眼尾上挑 给人以妩媚感 将杏眼和丹凤眼的味道融合在一起 这是东方整形臻品 定制魅力桃花眼的最好诠释

从眼睛整体出发, 结合脸

型五官特点,依据眼裂长

宽黄金比例、内外眦角

度、弧度,通过眉眼、眼

鼻之间的比例关系,定制

迷人个性的桃花眼

独特完美的设计理念 精妙绝伦的技术优势

不仅有弧形优雅的形态美,更重视 它顾盼有情的"神韵"。按眼形最 佳长宽比进行小眼变大, 改变眼 形, 最后同步实现眼角提升, 使眼 部拥有紧致提升的整体神韵, 迷人 电眼不再是呆板的大,而是神采奕 奕, 回眸一笑百媚生。

灵/魅/神/韵俱全的绝妙效果

20年眼部整形经验与韩国眼整形 大师朴大焕教授美眼绝学相融 合, 万余例成功手术验证, 造就 秋波流转的明眸, 达到"美日传 神"的眼部整形至高境界,受到 众名名媛的追捧。

浓情初夏 冰封回馈 6月1日-30日

体验黄金3D塑鼻 赠送5000元现金卡 k顿SHR冰点脱毛系统 6.5折特惠/预约从速

更多优惠项目请详询电话或来院咨询

体验魅力桃花眼 赠送1000元现金卡

魅力热线 66885566 魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米 Http://www.hndfzx.com